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AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO AUDITÓRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ARAUCÁRIA, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, INICIOU-SE A SESSÃO SOLENE PRESIDIDA PELO VEREADOR 

BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, ESPECIALMENTE CONVOCADA PARA A 

ENTREGADA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR ITAMAR DEREVECKI, REFERENTE 

À MOÇÃO N° 18/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR, APROVADA 

NA SESSÃO REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS, EM RECONHECIMENTO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

À COMUNIDADE ARAUCARIENSE. COMPARECERAM A ESTA SESSÃO SOLENE OS 

SEGUINTES VEREADORES DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA:  BEN HUR CUSTÓDIO 

DE OLIVEIRA, PRESIDENTE;  VAGNER JOSÉ CHEFER, SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE;  

IRINEU CANTADOR, PRIMEIRO-SECRETÁRIO; RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 

SEGUNDO-SECRETÁRIO; ESTE SECRETARIOU A SOLENIDADE.  INICIALMENTE O 

PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO SOLENE.  ENTÃO CONVIDOU PARA FAZEREM PARTE 

DA MESA: O HOMENAGEADO, SENHOR  ITAMAR DEREVECKI E OS VEREADORES 

IRINEU CANTADOR, VAGNER JOSÉ CHEFER E RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA 

COMO SECRETARIO. DEPOIS TODOS OS PRESENTES FORAM CONVIDADOS A 

ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. DANDO CONTINUIDADE AO 

EVENTO, DEPOIS DE LIDA A DA MOÇÃO DE APLAUSOS N° 18/2023 FIZERAM O USO 

DA PALAVRA O VEREADOR AUTOR IRINEU CANTADOR, BEM HUR CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA, RICARDO TEIXEIRA E VAGNER JOSÉ CHEFER, TAMBÉM FEZ O USO DA 

PALAVRA NA TRIBUNA A SENHORA RAQUEL DEREVECKI. TODOS SAUDARAM O 

HOMENAGEADO. ENTÃO, O SENHOR PRESIDENTE, IRINEU CANTADOR, FEZ A 

ENTREGA DA PLACA DE MOÇÃO AO SENHOR  ITAMAR DEREVECKI, TAMBÉM FOI 

ENTREGUE FLORES À ESPOSA DO HOMENAGEADO, A SENHORA CIRLÉIA 

DEREVECKI.  O HOMENAGEADO FEZ SEUS AGRADECIMENTOS AOS SEUS 

FAMILIARES E AOS AMIGOS QUE CULTIVA ATÉ HOJE. LOGO DEPOIS, O PRESIDENTE 

CONVIDOU O SENHOR  ITAMAR DEREVECKI A USAR A PALAVRA E ESTE COMENTOU 

DA HONRA DE ESTAR RECEBENDO ESTA HOMENAGEM. DEPOIS TODOS OS 

PRESENTES FORAM CONVIDADOS A ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DO HINO DE 

ARAUCÁRIA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE, VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E, 

PARA CONSTAR, EU, EMANOELE SAVAGIN, CHEFE DO PROCESSO LEGISLATIVO, 

LAVREI A PRESENTE ATA, QUE SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES. 


